


## Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

<b>Operačný program</b>	<b>PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020</b>	
<b>Opatrenie</b>	<b>Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach</b>	
<b>Podopatrenie</b>	<b>7.2. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (mimo Bratislavský kraj)</b>	
<b>Primárna fokusová oblasť:</b>	<b>Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach</b>	
<b>Názov užívateľa</b>	<b>Obec Matejovce nad Hornádom</b>	 <p>MAS PRE ROZVOJ VIDIEKA</p>
<b>Názov projektu</b>	<b>Rekonštrukcia spevnených plôch pre sprístupnenie kultúrneho domu a kostola obce</b>	
<b>Miesto realizácie projektu</b>	<b>Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Matejovce nad Hornádom</b>	
<b>Doba realizácie projektu</b>	<b>03. 2020 – 12. 2020</b>	
<b>Skutočná výška NFP</b>	<b>6 028,46 EUR</b>	

### Stručný opis projektu



**Cieľ projektu** je rekonštrukcia miestnej komunikácie – chodníka v celkovej dĺžke 54,83 m a celkovej ploche 80,5 m<sup>2</sup>. Chodník vedie cez centrum obce, kde je najvyššia frekvencia pohybu chodcov a áut. Spája obývané časti obce s obecným úradom, miestnym kostolom a cintorínom. Pôvodný chodník nevyhovoval bezpečnostným ani technickým kritériám. Chodník bol rekonštruovaný v súlade s najnovšími technickými normami a najnovšími technologickými postupmi v oblasti stavebníctva, čím sa jeho životnosť zvýšila. Boli odstránené pôvodné betónové tvárnice, terén prehĺbený a boli osadené parkové obrubníky. V mieste kríženia s odvodňovacím žľabom sa zrealizoval vsakovací štrkový drén s vyústením na druhej strane, osadila sa nová zámková dlažba a zatrávňovacie kocky.

Prvkom zeleného riešenia je odstavňová vegetačná plocha na konci chodníka. Rozšírila sa miestna komunikácia, terén sa odkopal do požadovanej výšky a zrealizovala sa konštrukcia odstavnej plochy s krytom z vegetačných tvárnic vyplnených štrkom. Táto úprava umožňuje zadržiavanie vody v krajine, čím sa zlepšuje miestna mikroklíma, obmedzuje sa prehrievanie územia a nezaťažuje sa dažďová kanalizácia s odtokom do vodných tokov, čím sa zmierňujú dopady prítalových povodní.

Úspešne zrealizovaný projekt je definovaný v súlade so Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto *Spišská Nová Ves 2017-2023 (2025)* - Priorita 2: Prostredie pre život vo vidieckych sídlach územia a tvorba krajiny v území Miloj Spiš, Špecifický cieľ: 2.1: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš, Opatrenie 2.1.1: Dobudovanie technickej a dopravnej infraštruktúry a estetizácia sídiel. v obciach oprava mostov a lávok.



**Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020**



**MINISTERSTVO  
PŔOHOŠPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**